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Sieť centier Euroguidance je súčasťou programu Erasmus+ 

Centrum Euroguidance, SAAIC si Vás dovoľuje pozvať na podujatie  
„Jazyk, slová a reč v poradenstve“ dňa 9. mája 2017. 

 

PROGRAM (SAAIC, Krížkova 9) – Skupina 1 

9:15 – 9:30  Registrácia 

9:30 – 12:30 Workshop 1: Jazyk v kontexte kariérového poradenstva – P. Vašátová 

12:30 – 14:00   Obedová prestávka 

14:00 – 17:00  Workshop 2: Ako sa pýtať inak  – P.Dráľ 

 

PROGRAM (BC Zochova 6/8) – Skupina 2 

9:15 – 9:30  Registrácia 

9:30 – 12:30 Workshop 1: Ako sa pýtať inak  – P.Dráľ 

12:30 – 14:00   Obedová prestávka 

14:00 – 17:00  Workshop 2: Jazyk v kontexte kariérového poradenstva – P. Vašátová 

 

Jazyk v kontexte kariérového poradenstva  

Workshop prináša techniky sociodynamického prístupu, kde je nový životný priestor klienta 

vytváraný prostredníctvom dialogickej konverzácie, metafor a otázok, ktoré podnecujú rozprávanie o 

životnom príbehu. Cieľom workshopu je vyskúšať si prakticky metódy, ktoré je možné neskôr preniesť 

do vlastnej praxe.  

O lektorke:  

Pavlína Vašátová vo svojej práci kombinuje prístupy zážitkového poradenstva Thomasa Dienera, 

koučovací prístup a metódu CH-Q. Je lektorkou akreditovaného výcviku Kariérové poradenstvo a 

certifikovanou lektorkou druhého stupňa švajčiarskej metódy CH-Q.  

 

Ako sa pýtať inak 

Odpovede, ktoré dostávame, sa odvíjajú od otázok, ktoré kladieme. Pri deťoch, ktoré ešte len 

objavujú svoj potenciál, nevedia dobre pomenovať svoje záujmy, potreby či prekážky pri učení, alebo 

žijú v odlišnom sociálnom a kultúrnom prostredí, treba často ísť ešte o krok späť pred uplatnením 

„štandardných“ poradenských postupov. Vychádzajúc z vašich skúseností s prácou s rôznymi deťmi si 

cez sériu praktických cvičení ozrejmíme, čo a ako sa zvykneme pýtať, aj na čo iné a ako inak by sme sa 

pýtať mohli, aby sme dostali odpovede, s ktorými dokážeme ďalej pracovať. 

O lektorovi: 

Peter Dráľ je lektor a analytik v oblasti vzdelávania, ktorý spolupracuje s viacerými verejnými, 

akademickými a mimovládnymi organizáciami na Slovensku a v zahraničí. Venuje sa výskumu, 

vyvíjaniu metodík a ich praktickej aplikácii vo formálnych aj neformálnych vzdelávacích prostrediach. 

V oblasti poradenstva je autorom príručky „Vyrovnávame šance“ na podporu študijnej  a profesijnej 

orientácie sociálne znevýhodnených žiakov, ktorá získala čestné uznanie v rámci Národnej ceny 

kariérového poradenstva 2016 na Slovensku. 

 


